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HALLITUKSEN KOKOUS 

PÖYTÄKIRJA      

 

1. Kokouksen avaus 

NUVAn puheenjohtaja Elina Hartikainen avaa kokouksen klo 16.34. 

 

2. Kokouksen järjestäytyminen 

Kokouksessa läsnä: Elina Hartikainen, Hilja Hoffren, Helmi Hyppönen, Aava 

Lintumäki (etänä), Riitu Malinen, Sabrina Minina (etänä, poistui 17.25), Jas-

min Mengüs ja Paavo Moilanen. Paikalla myös nuorisovaltuuston ohjaava 

työntekijä ja NUVAn tekninen sihteeri Enni Heiskanen. 

 

3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokous on kutsuttu koolle johtosäännön mukaisesti seitsemää (7) päivää en-

nen kokousta ja esityslista sekä kokousmateriaali on toimittu samaan aikaan. 

Kokouksessa paikalla hallituksesta yli puolet. Kokous todetaan lailliseksi ja 

päätösvaltaiseksi. 

 

4. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valitseminen 

Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valitaan Paavo Moilanen ja Riitu 

Malinen. 

 

5. Kokouksen työnjärjestys 

Kokouksen esityslistan otsikointia muutetaan Kuulumiset lautakunnista, muo-

toon Kuulumiset lautakunnista ja työryhmistä. Lisäksi lisätään kohdat ero-

pyyntö kaupunkirakennelautakunnan varaedustajan paikalta, Suomen YK-lii-

ton yhteistyöehdotus YK:n kestävän kehityksen lippupäivästä ja Nuva ry:n 

kutsu puheenjohtajaverkostotapaamiseen Helsinkiin. 
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6. Aloite Nuori Kuopio -toimituksen vakiinnuttamiseksi osaksi Kuopion nuorten osal-

lisuus- ja vaikuttamistoiminnan muodoksi 

Nuori Kuopion toimitus on lähettänyt nuorisovaltuuston hallitukselle aloite-

pyynnön Nuori Kuopio -toimituksen vakiinnuttamisesta osaksi Kuopion kau-

pungin nuorten osallisuustoimintaa. Hallitus kannattaa aloitteen eteenpäin vie-

mistä ja aloitteen valmistelun aloittamista. 

 

7. Eroanomus Kuopion nuorisovaltuuston jäsenyydestä 

Tiedoksi hallitukselle Jane Enwald on pyytänyt eroa Kuopion nuorisovaltuus-

ton jäsenyydestä 12.4.2025 WhatsApp-viestillä nuorisovaltuuston ohjaavalle 

työntekijälle Enni Heiskaselle. Eronpyyntö tulee käsitellä seuraavassa nuori-

sovaltuuston yleiskokouksessa.  

 

8. Kuulumiset lautakunnista ja työryhmistä 

8.1. Kasvun ja oppimisen lautakunta 

Lautakunnan nimi on vaihtunut Sivistyksen lautakunnaksi. Uuden valtuusto-

kauden ensimmäinen kokous on ensi viikolla. 

 

8.2. Hyvinvoinnin edistämisen lautakunta 

Korttelimuseon tarveselvitys huhtikuussa. Valtuustokauden viimeisessä ko-

kouksessa ollut Puijon K90-hyppytornin purku.  

 

8.3. Kaupunkirakennelautakunta 

Nuorisovaltuuston edustaja ei ollut paikalla ja varaedustajan ei ole tarvinnut 

tuurata varsinaista edustajaa. 

 

8.3.1. Eropyyntö kaupunkirakennelautakunnan varaedustajan paikalta 

Lautakunnassa varaedustajana toimiva Hilja Hoffren pyytää eroa tehtävästä 

kokouksessa. Hallitus myöntää eron ja valitsee uuden varaedustajan Hoffre-

nin tilalle yksimielisesti Riitu Malisen. 
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8.4. UNICEFin Lapsiystävällinen kunta 

Suunniteltu lopputapaaminen peruttiin samana päivänä kuin tapaaminen olisi 

pitänyt olla. Tapaaminen on suunniteltu järjestettäväksi elokuussa. 

 

9. Kuulumiset musiikkitapahtuman valmisteluista 

Tapahtuma on 6.9.2025. Pääesiintyjä on varmistunut, mutta lämmittelevät artistit 

puuttuvat. Elina ja Riitu valmistelevat markkinointimateriaalia ja tapahtuman 

markkinointi olisi tarkoitus aloittaa kesällä.  

 

10. Muut asiat 

10.1. Rikkomaton raja -kampanjamateriaalin kommentointi 

Kuopion kaupungin lasten ja nuorten kulttuurisuunnittelija Anni Marin on lä-

hettänyt nuorisovaltuuston ohjaavalle työntekijälle nuorille suunnatun seksu-

aalinen häirintä-kesäkampanjamateriaalin nähtäväksi, jotta nuorisovaltuuston 

hallitus pystyy kommentoimaan materiaalia nuorten näkökulmasta. Materiaali 

katsottiin läpi ja Enni Heiskanen kirjasi kommentit ylös ja lähettää kommentit 

Anni Marinille. 

 

10.2. Nuva ry:n kutsu puheenjohtajaverkostotapaamiseen 

Kuopion kaupungin kirjaamon kautta tullut virallinen kutsu Nuva ry:n järjestä-

mästä nuorisovaltuuston puheenjohtajien verkoston tapaamisesta 6.9.2025 

Nuva ry:n toimistolle, Helsinkiin. Samassa kutsussa esitetään mahdollisuus 

liittyä puheenjohtajaverkoston WhatsApp-ryhmään. Kutsu on ensisijaisesti 

puheenjohtajalle, mutta puheenjohtajan ollessa estynyt, varapuheenjohtaja 

pystyy osallistumaan. Ilmoittautuminen tehtävä viimeistään 22.8.2025.  

 

Tapahtuma on samaan aikaan kuin NUVAn musiikkitapahtuma. Hallitus alus-

tavasti on valmis matkakustannusten hyväksymiseen. Puheenjohtaja miettii 

vielä osallistumistaan ja ilmoittaa mahdollisesta osallistumisestaan hallituk-

sen WhatsApp-ryhmässä 15.7.2025 mennessä. 
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10.3. Suomen YK-liiton yhteistyöehdotus YK:n kestävän kehityksen lippupäi-

västä 

Liputuspäivä on 25.9.2025 ja toiveena olisi nuorisovaltuuston aloite Kuopion 

kaupungin mukaan lähtemisestä liputukseen. Jasmin Mengüs voi olla yhtey-

dessä kampanjaedustajaan. Alustavasti hallitus näyttää asialle vihreää valoa.  

 

11. Kokouksen päätös 

NUVAn puheenjohtaja Elina Hartikainen päättää kokouksen klo 17.51. 

 

 

 

__________________________  ____________________________ 

Puheenjohtaja Elina Hartikainen  Tekninen sihteeri Enni Heiskanen 

 

 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastaja Paavo Moilanen Pöytäkirjantarkastaja Riitu Malinen 

 

 


